

丈夫偷偷将豪车赠给美女 妻子索要不成怒上法院

法院判决:赠与无效,归还轿车



漫画 俞晓翔

快报讯 (通讯员 秦研 记者 马薇薇)都说男人有钱就变坏,张思云觉得这句话放在丈夫李淼身上再合适不过。不久前,张思云发现丈夫的豪车不见了,一查才知道送给了女同事王琳,而这个姑娘一直和丈夫有暧昧关系。最可气的是,当她向王琳讨要车子时,对方称不关自己的事。张女士彻底愤怒了,索性将丈夫和王琳告到了南京市秦淮区人民法院。

张思云和李淼结婚十多年,一直是男主外女主内,李淼经营一家企业,张思云在家做全职太太,夫妻俩的感情一向很好。但自从2010年起,李淼的公司生意日渐兴隆,他外出应酬的次数逐渐增多。张思云虽说能理解丈夫的难处,但难免也会抱怨几句。时间一长,李淼懒得回来,经常夜不归宿。

张思云觉得丈夫有事瞒着自己,她的朋友提醒她,其他都不重要,关键是要管住丈夫的“钱袋子”。如果李淼没什么花销,也就代表没出什么事。于是张思云去查了双方名下的存款,并没发现什么问题。这颗悬着的心刚放下没多久,一些流言又传入她的耳朵。丈夫与他公司的女同事王琳关系暧昧,王

琳与李淼年龄相差近20岁,年轻漂亮,李淼经常开着他的豪车带她出去玩。

这个时候张思云才反应过来,李淼好久没把车开回家了。面对妻子的质问,李淼称自己懒得开所以放在公司,但是张思云根本不信他的话,跑到车管所去查。不查不知道,一查吓一跳,车子早就过户到王琳名下了。

张思云气得不行,这辆车好歹值七八十万,怎么也算夫妻共同财产,李淼竟瞒着自己过户给别人。她找到王琳,结果对方呛了她几句:这车是李淼送给自己的,和她无关。如果张思云觉得这车属于夫妻共同财产,那也应该跟自己的老公要。

今年年初,张思云将他和王琳告上法庭,要求法院认定李淼的赠与无效,王琳返还豪车。

近日,秦淮区法院作出判决。法院认为,丈夫或妻子对夫妻共同财产作出重要处理时,双方应当平等协商,取得一致意见。但是李淼并没有这么做,而是瞒着妻子将重大财产赠给了王琳,这样的赠与是无效的。因此,王琳应当将获赠的车辆归还。(文中人物均系化名)

律师说法

男方偷将财物赠小三 追回的可能性很大

江苏苏源律师事务所律师孙韬分析认为,类似案例,法院判决结果一般有三种。第一种:第三者不予归还,这主要认为丈夫处分财产系不法原因给付,侵权一方为丈夫,与第三者接受赠与无关;第二种:只归还一半,法院认为丈夫处分妻子份额部分无效;第三种:全额归还,法院认为夫妻在婚姻存续期间的财产为共同财产,赠与行为无效。

孙韬表示,目前司法实践中,法院大多情况下都会判决小三全额归还,这主要是考虑到男方赠与小三的财物,损害了妻子权益,而且这种赠与往往有悖于公序良俗。

“不过,针对此类案件,不能一概认定赠与无效。”孙韬特别提到,如果第三者对男方的婚姻状况不知情,就不该认定赠与无效。而且,严格来说,侵害原配权益的一方应该是男方,赔偿责任也不应该由第三者承担。即便法院判决小三要归还全额财物,也应考虑她和男方交往过程中的财产支出问题。这类案件中,有一部分是恶意诉讼。当男方不想继续和第三者保持恋爱关系时,又不甘心金钱受损,有些人甚至会鼓动妻子来打官司。

不过,孙韬坦言,太多的案例告诉我们,通过所谓的婚外情甚至是婚姻关系想不劳而获,即使钱进了腰包也不一定能够落袋为安,最终还有可能要掏出来。

现代快报记者 刘旌

小偷“手高眼低” 把到手的大钻戒给扔了

“我家被盗,丢失笔记本一台”、“我家门被撬了,两部手机不见了”、“我家里进贼了,少了数千元现金”……4月下旬的一天早上,数位市民向南京玄武警方报案,让他们吃惊的是,警方给出的答复是:“到孝陵卫派出所来看看,有没有你家的东西”。难道小偷已经抓到了?没错。就在当天凌晨5点左右,4名流窜来宁入室盗窃的小偷被警方一举抓获。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲



抓捕现场 特约记者 杨维斌 摄

一夜四家被偷

警方侦查分析,认定一伙人所为

3月22日晚上,从外地来南京出差的李先生住下马坊地铁站附近一旅馆。他已经订好了第二天返程的车票,打算睡一晚养足了精神,就可以回家了。可是,第二天早上,当他醒来时却发现,自己放在床头柜上的两部手机和一个钱包不见了。钱包内800元现金损失倒是小事,现在连车票都没了,直接影响到自己的行程。孝陵卫派出所民警赶到现场后,经过勘查发现,李先生防范意识不高,晚上睡觉没有反锁房门,结果被人插入入室。

就在李先生报警的前后,孝陵卫派出所连续接到了三起入室盗窃的报案,种种迹象表明,这四起案件是同一伙人所为。“这还仅是我们一个派出所辖区的发案情况,经过串并,这伙人从去年开始就在南京作案,每次到南京干一晚上就走,每次最起码连续盗窃5家以上。”民警介绍。

再次作案被抓

窃贼不识货,价值数万钻戒误为假货

经过侦查,警方很快通过监控发现了两名团伙成员及作案车辆。通过一个月的连续追踪,警方最终明确这一盗窃团伙来自宁波,他们开着汽车在宁杭线、沪宁线上流窜,沿线的多个城市都有他们作案的踪迹,串并的案件达到20余起,涉案价值20多万元。

4月26日,玄武警方派出警力前往宁波工作,对这一盗窃团伙进行抓捕,同时,在南京也是阵

以待。“这伙人随时都可能流窜到南京再次作案,我们必须做两手准备。”民警介绍。

果然,就在前往宁波的民警艰苦工作时,这伙人再次在南京出现。4月27日凌晨4点55分,民警根据线索在迈皋桥附近一出租屋内将4名嫌疑人抓获。经过现场突审,负责开车的嫌疑人李某交代,4月26日,他和其他3名同伙从宁波出发前往南京。4月27日凌晨,他们在南京连续作案数起后,准备休息一下就离开,没想到被警方抓获。

就在4人落网后,前往宁波的民警也找到了这伙人的暂住地,并起获了大量赃物。其中,一枚价值数万元的钻戒戒指被嫌疑人误认为是假货,随意地丢弃在家中茶几的角落里。

4人团伙各有特长

有人善攀爬,有人善开锁

目前,警方已经串并的案件达到20多起,而令民警吃惊的是,这伙人似乎无所不能,不管楼层多高,不管防盗措施多严密,他们都能进入。李某交代,他们4人各有分工和特长。他主要负责开车和望风,另外3人中,其中一人擅长攀爬,10楼也能爬上去;一人擅长技术开锁,一般的锁他不到两秒就能打开;还有一人擅长撬门撬窗。

通常,他们5天干一次,租了车子沿着沪宁线和宁杭线跑,看到哪个小区防范措施差一些,就实施盗窃。偷完一地一般不作停留,直接离开,到二三十公里外继续作案。

目前,4名嫌疑人已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步审理之中。

女子微信“摇到”帅哥掉入陷阱 车里亲热被录音,还遭敲诈

来自安徽的小张,不久前第一次使用微信摇一摇功能交友,没想到摇到一个看起来颇有绅士风度的老乡。让她没料到的是,两人交往没多长时间,她就掉入对方设计的陷阱中,不仅身体遭到侵害,还被敲诈勒索。还好,她报警及时,对方未来得及销毁证据就被抓获。

很开心 手机“摇到”帅哥老乡

今年23岁的小张是安徽人,她和丈夫一起在南京经营饰品。不久前,刚学会使用微信的她,在玩摇一摇功能时,摇到了男子秦某。两人微信交流后,秦某自称在南京做代理的,生意做得还不错。进一步交流后,小张发现两人居然是老乡,于是联系就多了些。

频繁微信联系后,今年4月初,秦某约她一起出去玩。已婚的小张认为老乡邀请,不好拒绝,就答应了。后来,两人到紫金山游玩了两次。其间,

长相帅气的秦某表现得很绅士,这让小张感觉这个老乡真不错。

很无奈 身体遭侵犯还被勒索

没过几天,小张又接到秦某邀请,等她下班后,晚上开车带她去绿博园玩。秦某开着车,带着小张来到绿博园,两人在车上聊得甚欢,秦某手脚有些不老实。起初小张只是提醒他注意点,举动不要过分。后来,秦某动作更大,小张实在受不了,就下车离开了。可她还没走到绿博园门口,秦某又发来微信,大概内容是,刚才两人在车上聊天以及争吵的内容,他都录下来了。如果小张让他心里不舒服,就把当晚的录音送到她丈夫那。小张有些紧张,于是就回到停车场,要求秦某把录音删掉。

秦某则以录音相威胁,要求两人在车上亲热。小张满足了她的要求。可她没料到,两人在车上的事,又被秦某悄悄录了下来。离开秦某后,小

张决定,今后再也不跟他见面了。

可第二天上午,秦某又通过微信发来消息,找她借17000元钱。遭到拒绝后,秦某又使出了和上次一样的招数,称此前两个人在车上发生的事,他不但录音,而且还录像了,如果不借钱给他,就把录像送给她丈夫。

很坚决 报警后嫌犯被批捕

小张担心如果再满足秦某的要求,不知道今后他还会提什么要求。想了几个小时后,她鼓起勇气报了警。建邺警方接到报警后,很快将秦某抓获,并找到了他用来威胁小张的录音。值得一提的是,秦某今年也才20多岁,有两个孩子,妻子不但长得漂亮,而且很贤惠。做出这样的事,他家人都不敢相信。目前,秦某因涉嫌强奸被批捕,等待他的将是法律的严惩。现代快报记者 李绍富
通讯员 国武

南京机关医院 医保定点

痔疮 肛瘘

南京机关医院是公立正规医院,本院采用最新高科技 HCPT 微创无痛技术专业治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周瘻管、脓肿、大便出血、滴血等肛肠疾病,在电脑监控整个过程不用开刀、恢复快,不住院,随治随走,治疗后正常排便,不影响工作和生活,安全可靠,无后遗症和并发症等特点。(节假日不休息) 医院地址:www.wczhifa.com

5月7日-5月31日邀请肛肠专家亲诊,免专家挂号费,免肛肠镜检查,治疗费优惠50% 专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号(军区西大门华山饭店对面,市区乘D8、40、58、59、93、68、313路,九华山下站下车即到。